



Глава ведомства поручил возбудить уголовные дела по фактам травмирования несовершеннолетнего и женщины в результате наезда электросамокатов в Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация о том, что в Екатеринбурге подросток, управляя электросамокатом, совершил наезд на ребенка, последний с травмами был госпитализирован. Кроме того, вечером в этот же день другой несовершеннолетний, управляя средством индивидуальной мобильности, упал на женщину, которая была доставлена в больницу.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Свердловской области Мирошниченко К.В. возбудить уголовные дела по данным фактам и доложить об установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1876274>